
Тест(9 класс)

Вариант 1

1 Атом состоит из:

A) протонов и нейтронов

B) ядра и вращающихся вокруг него нейтронов

C) протонов и электронов

D) ядра и вращающихся вокруг него электронов

E) нейтронов и электронов 

2. К реакциям соединения относится:

A) 2Cu + O2
[image: image1.wmf]®

 2CuO

B) Cu(OH)2 + 2HCl 
[image: image2.wmf]®

 CuCl2 + 2H2O

C) CuCO3
[image: image3.wmf]®

 CuO + CO2
D) CuO + H2SO4
[image: image4.wmf]®

 CuSO4 + H2O

E) CuSO4 + 2NaOH 
[image: image5.wmf]®

 Cu(OH)2 + Na2SO4
3 Число электронов в атоме  хрома

A) 52

B) 25

C) 24

D) 31

E) 34

4 Реакция, идущая с увеличением объема

A) 2H2 + O2 = 2H2O

B) H2 + Cl2 = 2HCl
[image: image6.wmf]­


C) H2 + CuO = Cu + H2O

D) 2KClO3 = 2KCl + 3O2
[image: image7.wmf]­


E) N2 + 3H2 = 2NH3
[image: image8.wmf]­


5. Электронная конфигурация А1

A) …3s2
B) …3s2 3p6
C) …3 s23р1

D) …3s23р4

E) …4s2 4p1
6. Относительная молекулярная масса 95 будет у вещества

A) Al2O3   B)  H2O2 C) BaO    D) H2O   E) MgС12

7. .В схеме превращений
CuO 
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Cu(OH)2
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 CuSO4
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 Cu3(PO4)2
с образованием осадка идет реакция

A) 1, 3

B) 2, 4

C) 3

D) 1

E) 2, 3

8 Сколько атомов углерода содержится   в 2 моль:

А) 6,02*1023
В) 1 2,04*1023
С)0,12*1023

Д) 12

Е) 12,04*1020
9.Формула, соответствующая высшему оксиду элементов VI А группы:

A) R2O

B) RO

C) R2O3
D) RO3
E) RO2
10Ионная связь в веществе А) CuCL2 B) CO2 C) O2D) CL2  E) HCL
11. Количество теплоты, выделяющейся при сгорании 3,2г  метана,  равно 

160,4 кДж. Тепловой эффект  реакции СН4 +2О2 = СО2+ Н2О+Q равен: 

A) )+1604кДж B)802 кДж,C)-1604 кДжD) -802 кДж .E) 126 кДж

12..В реакции обмена не могут участвовать вещества

A) оксиды

B) простые

C) основания

D) сложные

E) кислоты

13. Реакция ионного обмена идет до конца при взаимодействии

A) Хлорида натрия и нитрата лития

B) Нитрата алюминия и хлорида калия

C) Гидроксида калия и гидроксида натрия

D) Сульфата меди и нитрата цинка

E) Соляной кислоты и карбоната натрия

14 Щелочноземельный металл:

A) литий

B) висмут

C) барий

D) молибден

E) алюминий

15. Гетерогенная реакция

A) N2 + O2 = 2NOB) 2H2 (г) + O2 (г) = 2H2O (г)
C) N2 + 3H2 = 2NH3
[image: image13.wmf]­

D) H2 (г) + Cl2 (г) = 2HCl (г)
E) 2Са + О2 = 2СаО

16. Неверно установлено соответствие:

A) Сахароза – кристаллическое вещество, сладкое на вкус
B) Фруктоза – сладкое вещество, без запаха

C) Крахмал – порошок, нерастворимый в холодной воде

D) Глюкоза – кристаллическое вещество, хорошо растворимое в воде

E) Целлюлоза – горючее вещество, хорошо растворимое в воде

17 В 100 г 20%-ного раствора гидроксида натрия содержится воды (в граммах)


A) 10


B) 20


C) 100


D) 80


E) 40

18.Для определения Fe2+ применяют:

A) Сульфат меди

B) Гидроксид натрия

C) Нитрат серебра

D) Хлорид бария

E) Серную кислоту

19 Какой из оксидов образует кислоту H2RO3 
А) CO2В) N2O5С) SO3 D) CL2O3 E) SO2?

20 . Объем водорода (при н.у.), который образуется при взаимодействии 0,6 моль соляной кислоты с 0,5 моль металлического натрия, равен:
A) 11,2 л

B) 44,8 л

C) 5,6 л

D) 22,4 л

E) 89,6 л

21 Количество вещества в 3,2 г диоксида серы равно

A) 0,05 моль

B) 2 моль

C) 0,1 моль

D) 0,5 моль

E) 1 моль

22. Водный раствор NaOH реагирует с

A) Cu(OH)2
B) HCl

C) KOH

D) MgO
E) NH4OH
23 При окислении происходит

A) Отдача электронов атомом, молекулой или ионом

B) Присоединение электронов

C) Перемещение электронной пары

D) Образование общей электронной пары

E) Завершение внешнего энергетического уровня

24.Нагревание или использование другого вида энергии всегда необходимо для протекания

A) Реакции ионного обмена

B) Любой реакции вообще

C) Эндотермической реакции

D) Окислительно-восстановительной реакции

E) Экзотермической реакции.

25. Число электронных слоёв в атоме элемента, содержащего в ядре    20 протонов: 
A) 3 B) 6 C) 4 D) 5.E)7

26. Продукты FeSO4 и Н2О соответствуют взаимодействию реагентов:

A) Fe и H2SO4 (10%)

B) Fe и H2SO4 (96%)

С)   FeO и H2SO4

D) Fe2 O 3   и H2SO4
E)  FeO и H2SO3
27 При взаимодействии цинка с серной кислотой выделилось 11,2 л. водорода. Вычислите массу цинка.

 А) 11,2 г, 

В)65 г,

С)32,5 г,

 Д)6,5 г.

Е) 6,57 г

28. Сумма всех коэффициентов полного ионного уравнения взаимодействия оксида серы (VI) и гидроксида натрия (образуется средняя соль)

A) 9  B) 8   C) 7  D) 6   E) 5

29. Группа веществ – неэлектролитов

A) H2, H2SiO3
B) MgSO4, HCl

C) KOH, HBr

D) NaOH, HCl

E) HCl, HNO3
30.В схеме превращений

Al 
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 Al(OH)3
Веществами X, Y, Z являются
A) H2O, SO3, H2SO4
B) Al(OH)3, H2SO4, H2O

C) H2O, H2SO4, NaOH

D) NaOH, H2SO4, H2SO3
E)H2O,K2SO4,КОН
2 вариант

1. Электронное строение атома кремния


A) 1s2 2s2 2p6 3s2 3p1

B) 1s2 2s2 2p6 3s2 3p2

C) 1s2 2s2 2p6 3s2 3p5

D) 1s2 2s2 2p6 3s2 3p3

E) 1s2 2s2 2p6 3s2 3p6

2. . Уравнение диссоциации нитрата магния


A) Mg(NO3)2Mg4+ + 2NO32-

B) Mg(NO3)2      Mg2+ + 2N5+ + 6O2-

C) Mg(NO3)2      Mg2+ + NO32-

D) Mg(NO3)2      Mg2+ + 2NO3-

E) Mg(NO3)2      Mg3+ + N2O4- + 2O-
3. При реакции соединения:
A) в реакцию вступают два сложных вещества, при этом они обмениваются своими составными частями

B) из одного вещества образуется несколько более простых веществ

C) простое вещество реагирует с более сложным, при этом образуется два сложных вещества

D) из нескольких веществ образуется одно более сложное вещество

E) в реакцию вступают простое и сложное вещества, при этом атомы простого вещества замещают одни из атомов сложного

4..В молекуле кислорода связь


A) Ионная


B) Донорно-акцепторная


C) Ковалентная полярная


D) Металлическая 


E) Ковалентная неполярная 

5. Формулы неизвестных веществ в схеме:
Zn
[image: image17.wmf]®

ZnO
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ZnCl2
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A) Zn(OH)2; ZnCl2
B) NaCl; Zn(OH)2
C) Zn(OH)2; ZnO

D) Zn; Zn(OH)2

E) Zn(OH)2; Na2[Zn(OH)4]

6. Щелочные металлы находятся в главной подгруппе группы номер

A) 3

B) 1

C) 2

D) 5

E) 7

7. Количество вещества нитрата аммония, которое образуется при пропускании 11,2 л аммиака (н.у.) через 126 г азотной кислоты


A) 0,5 моль


B) 1 моль


C) 2 моль


D) 5 моль

E) 0,2 моль
8. Для полной нейтрализации раствора, содержащего 14 г гидроксида калия, необходим оксид серы (IV) объемом (при н.у.)


A) 9,6 л


B) 8,6 л


C) 2,8 л


D) 5,6 л


E) 7,2 л

9 Если схема реакции

Ag
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то сумма молекулярных масс веществ А и В равнаA)  109 B) 10,9 C) 93 D) 100

E) 115

10.Не происходит выпадение осадка в случае взаимодействия

A) силиката натрия и нитрата кальция

B) сульфата калия и нитрата бария

C) карбоната калия и нитрата натрия

D) хлорида натрия и нитрата серебра

E) сульфида калия и нитрата меди (II)

11. Для определения углекислого газа можно использовать соединения кальция: 
A) Са(ОН)2, B) СаСl2,  C) CaO, D) Ca(HCO3)2   E) CaCO3
12 Оба вещества могут быть только окислителями:

A) SO3 H2SO3

B) HNO3 H2 SO4
C) SO2 CO2
D) SO2 H2SO4
E) NOHNO3
13.Формула аллотропного  видоизменения кислорода

A) О-1
B) О-2
C) О3
D) О

E) О2
14. .Формула, соответствующая высшему оксиду элементов VI А группы:

A) R2O

B) RO

C) R2O3
D) RO3
E) RO2
15.Формулы соединений (a, b, d) и условие протекания реакции (с) по схеме:

С 
[image: image25.wmf]a
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 СО2
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 СаСО3
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 СаО 
[image: image28.wmf]d
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 СаС2
A) а – H2O; b – CaC2; c – давление p; d – CH4
B) a – O2; b – H2CO3; c – to; d – CO

C) a – O2; b – Ca(OH)2; c – to; d - C

D) a – O2; b – K2CO3; c – to; d – CO2
E) a – CO; b – Ca; c – to; d – CO

16В природе углеводы получаются в результате процесса:


A) Фотосинтеза


B) Дегидрогенизации природных жиров


C) Жизнедеятельности дрожжей


D) Гидратации этилена


E) Взаимодействия этилена и воды

17. Раствор серной кислоты не взаимодействует с

A) бариемB) кальциемC) цинком

D) магниемE) медью

18 Химический элемент, в ядре атома которого 33 протона

A) ЦинкB) МарганецC) Магний

D) МышьякE) Германий

19. Соль образуется в результате реакции между

A) СО2 и Н2
B) Р2О5 и SO3
C) FeO и СаО

D) CuO и HNO3
E) Na2O и H2O
20. Масса меди (г), которая образуется при взаимодействии 0,1 моль железа с 15 г сульфата меди (II)

A) 6,0

B) 8,9

C) 25,6

D) 24,0

E) 6,8

21 Степень окисления азота в ряду NH3
[image: image29.wmf]®

NO
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N2

A) Сначала повышается, а потом понижается


B) Повышается


C) Сначала понижается, а потом повышается


D) Понижается


E) Не изменяется

22Сумма всех коэфициентов в уравнении АL+H2SO4-> равна:

А) 2, B) 8, C) 4, D) 5.E) 9
23Относительная молекулярная масса карбоната кальция равна

A) 40

B) 100

C) 76

D) 96

E) 244.

24. Железный гвоздь не вытесняет металл из раствора его соли:

A) Хлорида олова (II)

B) Хлорида меди (II)

C) Хлорида никеля (II)

D) Хлорида натрия

E) Хлорида свинца (II)

25 Металлическая связь в веществе

A) KCl
B) S

C) HCl

D) P

E) Ba
26.Кислотные свойства оксидов в ряду

N2O5 → P2O5 → As2O5 → Sb2O5:

A) возрастают
B) вначале убывают, затем возрастают

C) отсутствуют

D) не изменяются

E) убывают

27. В реакции Zn + H2SO4 (разб) 
[image: image31.wmf]®

 … восстанавливается

A) О-2B) Zn0C) S+4D) H+1E) S+6
28 Атомы лития и натрия содержат на внешнем электронном уровне число электронов:

A) 1 и 1B) 3 и 1C) 1 и 2

D) 2 и 1E) 1 и 3

29 Количество теплоты, выделяющейся при сгорании 2г угля(термохимическое уравнение реакции С+О2 = СО2+393 кДж, равно: а)24 кДж, B) 65,5 кДж, C) 32,75кДж, D) 393 кДж.E) 55

30. В схеме превращений Al
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Al2O3 стадия, на которой сумма всех коэффициентов наибольшая
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